

Δήλωση απερχόμενου προέδρου Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος Κεντρικής Ελλάδος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Ιωάννη Γεωργιάδη

Με την παρούσα επιθυμώ να εκφράσω τις ευχαριστίες μου για τη συνεργασία με φορείς και πρόσωπα , που εμπλέκονται στο χώρο της πρωτογενούς παραγωγής και σε θέματα που πραγματεύεται το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο.

Στις πρόσφατες εκλογές, η έλλειψη χρόνου εξαιτίας των νέων επαγγελματικών μου υποχρεώσεων , δεν μου επέτρεψαν να είμαι υποψήφιος , καθώς στα πιστεύω μου είναι πως η ενασχόληση με τα κοινά περά από την διάθεση για προσφορά απαιτεί και χρόνο.

Θέλω ειλικρινά να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους τους ανώνυμους και επώνυμους συναδέλφους που με εμπιστεύτηκαν να τους εκπροσωπήσω και μου έδωσαν την ευκαιρία να συμμετάσχω και να προσφέρω από τη θέση του προέδρου του ΓΕΩ.Τ.Ε.Ε. Κεντρικής Ελλάδος .

Να ευχαριστήσω τον πρώην Υπουργό ΥΠΑΑΤ κ. Μάξιμο Χαρακόπουλο , για την αμέριστη συμπαράσταση του , ιδιαίτερα τη περίοδο της θητείας του στο Υπουργείο , στην επίλυση προβλημάτων του κλάδου.

Τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ Κώστα Αγοραστό για τη πολύτιμη συνεργασία του σε θέματα που αντιμετώπισε η περιφέρεια και για το βήμα που έδωσε στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε. προκειμένου να ασκήσει το ρόλο του ως σύμβουλος της πολιτείας σε θέματα του πρωτογενή τομέα.

Τον πρώην Δήμαρχο Λαρισαίων κ Κωνσταντίνο Τζανακούλη , ο οποίος ως συνάδερφος ήταν πάντα δίπλα μας συμβουλευόντας και προτρέποντας μας, στην ανάληψη πρωτοβουλιών.

Τους διατελέσαντες προέδρους του Παραρτήματος κ.κ. Σκόρδα Κωνσταντίνο , Καλόγηρο Κωνσταντίνο και Γκούμα Κωνσταντίνο για την προθυμία τους να προσφέρουν την εμπειρία και την άποψη τους όποτε τους ζητήθηκε.

Την κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ Μαρία Σακκελαρίου - Μακραντωνάκη , τον Πρόεδρο της Κτηνιατρικής Σχολής Θεσσαλίας κ Γκόβαρη Αλέξανδρο και τον Πρόεδρο του ΤΕΙ Θεσσαλίας κ Γούλα Παναγιώτη , για τη συνεργασία και τη συμβολή τους σε οργάνωση επιστημονικών συνεδρίων.

Τους προέδρους των Γεωπονικών Συλλόγων της περιφέρειας μας κ.κ. Σοφολόγη Δημήτρη (Λάρισας), Λάμπρου Κωνσταντίνου(Μαγνησίας) , Κυρίτση Κωνσταντίνο(Καρδίτσας) , Τζιωρτζώτη Κωνσταντίνο(Τρικάλων) και Γκίκα Χρήστο(Φθιώτιδας) για τη συνεργασία στην διοργάνωση εκδηλώσεων και προώθηση θεμάτων του κλάδου.

Ευχαριστώ το σύνολο των συναδέλφων που προϊστάται σε υπηρεσίες του κλάδου για την προθυμία και την συμβολή τους σε επίλυση θεμάτων που ανέκυψαν.

Ιδιαίτερα θα ήθελα να ευχαριστήσω δημόσια και προσωπικά τους συναδέλφους κ.κ. Μανούδη Νικόλαο Γεωπόνο τ. Διευθυντή ΥΕΒ Μαγνησίας , Αθανάσιο Μπαλλά Γεωπόνο , Αλέξανδρο Μπέλεση Γεωλόγο για την προθυμία τους να προσφέρουν την εμπειρία τους

στο θέμα της διαχείρισης των υδάτων στη Θεσσαλία , τον κ Λώλη Δημήτρη για την πολύτιμη πρόσφορά του στην ενημέρωση όλων μας στη Νέα ΚΑΠ , μέσα από την ομάδα εργασίας του Γεωπονικού Συλλόγου Λάρισας.

Ευχαριστώ τα μέλη της απερχόμενης Διοικούσας Επιτροπής και ιδιαίτερα τα μέλη του προεδρείου για το έργο που επιτελέστηκε με πενιχρά μέσα σε μια μεταβατική περίοδο, για το συναινετικό κλίμα στη λήψη των αποφάσεων που σχεδόν στο σύνολο τους ήταν ομόφωνες.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω την προϊσταμένη του Παραρτήματος κ. Ευδοκία Παπακρίβου ,η οποία πολλές φορές πέρα από τα στενά υπηρεσιακά πλαίσια, μου παραστάθηκε ως πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής.

Τέλος να ευχαριστήσω δημόσια τα Μ.Μ.Ε. της Περιφέρειας για τη διαρκή συνεισφορά τους στην ανάδειξη των γεωτεχνικών θεμάτων.

Κατά διάρκεια της θητείας μου προσπάθησα να λειτουργήσω ενωτικά , γεωτεχνικά και όχι παραταξιακά , προτάσσοντας τα δίκαια των συναδέρφων.

Εύχομαι στη νέα διοίκηση, καλή επιτυχία στο έργο της και δηλώνω παρών οποτεδήποτε μου ζητηθεί.

Σας ευχαριστώ όλους.